

EL CORREO de Gerona

Diario de la tarde de avisos y noticias

PRECIOS DE SUSCRIPCION
Gerona el mes. 1·50 Pts.
Fuera de Gerona, trimestre. . . . 5
Ultimar y Extrajers. 15
PAZO ADELANTADO

AÑO VI

Ultimas novedades de París

Estrella Auguet

PLATERIA, 27

GERONA.
bolmoto

JUAN JORDI

Sección religiosa

Santo de mañana

San Crispín

Cuarenta Horas

Iglesia de las Bernardas

La asamblea
de Zaragoza

Dentro de muy pocas días debe reunirse en Zaragoza la asamblea de las Cámaras de gran importancia. España se derrumba; y cuando los políticos han llamado la tormenta, hora oportuna es de que la parte de la nación que paga y trabaja se reúna para expresar a la faz del país los medios que conceptúa indispensable adoptar al objeto de obtener la anhelada regeneración nacional.

La Asamblea indicada procederá prácticamente. No se reunirán para celebrar sesiones interminables que duran por tiempo indefinido. En este país de la gárrula oratoria en que tanto se ha abusado de las frases huecas y de los retruécanos retóricos, bueno es que se empiece dándose el buen ejemplo de hablar poco para aprovechar el tiempo.

Los políticos nos han dado muchas leyes; se han reunido meses y años pa-

ra discutir las cosas más baladíes; han aburrido al país con sus interminables oraciones parlamentarias, y no hay nación alguna que tenga una legislación más confusa y más contradictoria que la de España.

Hemos sido demasiado retóricos, hemos de ser prácticos. Napoleón I decía que desdichado del país en que imperaran los habladores. España, por desgracia, es elocuente ejemplo de ello. Las Cámaras de Comercio sólo celebrarán cuatro sesiones. Y veremos cómo en tan breve espacio de tiempo formularán unas bases, que practicadas cambiarían la faz de nuestro país.

Esto demostrará una vez más lo judicial que ha sido para España el parlamentarismo al estilo del de nuestros políticos. Sucumbimos por empache del sistema parlamentario.

Las Cámaras de Comercio deben, a nuestro entender, vivir apartados de todo partido político. Su causa es la nacional: demasiado grande para que pueda ser contenida dentro de los estrechos y egoistas límites de los partidos políticos.

Deben conservar la libertad de acción para acudir allí donde sea necesario. Viviendo sobre los partidos, tendrán derecho a imponerse a todos y todos las respetarán. Sumándose a un partido, puede que este no le sirva y, en cambio, tendrían por adversarios a los demás partidos.

—

Redacción y Administración

Albareda 13, segundo

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

La Correspondencia al Director

Dirección telegráfica CORREO-GERONA

—Gerona VIERNES 18 de Noviembre de 1898

ANUNCIOS

REMITIDOS Y ESQUELAS

a precios convencionales

Número suelto. 5 Gts.

Número atrasado. 15 Gts.

Paquetes de 25 números. 125 Gts.

MEDICAMENTOS ACREDITADOS

RECOMENDADOS POR LA CIENCIA MÉDICA

JARABE DE HIPOSFOSFITO «GIMBERNAT»

El mejor de los tónicos reconstituyentes conocidos abre el apetito cura la anemia clorosis (colores pálidos), enfermedades medulares, isterismo, inmovilidad, de efectos sorprendentes en las convalecencias frasco 10 reales.

VINO RESTAURADOR «GIMBERNAT»

Es de gusto agradable deodoro que en vez de repugnar al enfermo, la toma con placer, frasco 12 reales.

VINO DE NUEZ DE KOLA «GIMBERNAT»

Poderoso alimento de ahorro, regulador del corazón estimulante paraunciones digestivas y disertadecido todo aegismo empobrecido: precio 8 reales.

VINO IODO TÁNICO FOSFATADO

De mejores resultados que el aceite de hígado de bacalao en la tisis escrofulismo y debilidad general: precio 8 reales.

LICOR DINAMOGÉNICO «GIMBERNAT»

A base de Moruo (principio activo del aceite de bacalao) nogal y lacta y fosfato de cal: frasco 12 reales.

PASTILLAS «GIMBERNAT» Cloro-boro-sódicas á la Cocaína.

Contra las enfermedades de la boca, garganta y laringe. Coaservan la voz y evitan la fatiga: Precio 8 reales.

Venta al por mayor.—Farmacia del autor, Conde del Asalto, 14.—Barcelona.

Detalle en todas las farmacias.

bajo; de fortificación y artillado de aquellos archipiélagos y de nuestras costas, convenció al presidente de que todo había concluido por parte de España. No quedaba más que ordenar y ser obedecido. Así es.

Solo una intervención de las potencias podría evitar la consumación de ese gran crimen internacional; pero nosotros tememos que lo hecho por aquéllas en favor de la Turquía de Oriente, después del tratado de San Estéfano, no lo han de repetir en favor de esta Turquía de Occidente, sea porque ésta vale ya mucho mucho menos que aquella, ó porque tienen otros negocios de más interés á que consagrarse su atención.

De esa intervención no hay señales en el horizonte. La visita del Kaiser a Cádiz no significa nada de eso.

De todas súrfes, no nos entreguemos á las ilusiones, que tan caras nos han costado, y démosle todo por perdido.

ESTA FIN DE SIGLO

El tribunal bávaro de Kempten ha fallado un proceso por estafa, que se separa de lo común en casos análogos.

Uno de los acusados, Wohlfahrt, tuvo una hija que se llamaba Iés, la cual murió de histerismo durante el último invierno.

Esta había sido íntima amiga de una joven vecina, Crescencia Kotterisch, cuya muerte lloraron sus padres tres años antes.

Cierto día, los padres Kotterisch recibieron la visita de Iés Wohlfahrt, que les participó que Crescencia se hallaba en el purgatorio, desde el cual le escribía frecuentemente.

Añadió que estaba dispuesta a rogar a la Virgen que hiciera recaer sobre ella el castigo impuesto a Crescencia, a condición de que los Kotterisch le prestaran algunos cientos de francos.

Aquellos accedieron y a poco tiempo después, Inés les mostró una carta en la que Crescencia le daba las gracias por su generosa intervención.

Este no era más que el principio, puesto que Crescencia, trasportada al cielo, continuó su correspondencia y sus peticiones de dinero.

Anunció desde luego que iba a casarse, pero como su novio, a quien conoció en el purgatorio, no había acabado aún de purgar su pena, la joven pedía una limosna para obtener su rescate.

Los Kotterisch acordaron también esta vez, y Crescencia, agradecida, envió un recibo estendido en debida forma en papel del paraíso.

Pero el casamiento no resultó más económico en el cielo que en la tierra, y sin duda por esto, Crescencia pidió todavía 13000 marcos, que invertiría en la ceremonia nupcial y en dotar de nuevas vestiduras a los doce apóstoles.

No se hicieron de rogar los Kotterisch: satisficieron la cantidad solicitada, y su rey celeste dio testimonio de su profunda gratitud enviando a su cuñada un reloj de oro y una soberbia sortija con las iniciales de su nombre grabadas.

Nueve meses más tarde, la joven familia solicitó una canastilla para la ropa de un recién nacido; los abuelos la enviaron y la misma demanda se hizo y fue atendida por tres veces en tres años.

Los Kotterisch, que habían ya vestido de nuevo a los doce apóstoles, tuvieron un día el gran honor de convertirse en banqueros de la Virgen.

Siempre por la mediación de Inés Vohlfahrt, la Santa Virgen les pidió a préstamo 2.500 marcos, para embellecer las mansiones celestes, comprometiéndose a satisfacer un interés de 5 por 100.

Los Kotterisch no se sintieron con valor para negarse a esta nueva súplica, y recibieron como muestra de gratitud, un paquete de salchichas acompañado de una hermosa carta firmada por su hija, su yerno y los pequeñuelos, en la que participaban que el dinero había sido recibido en el cielo con una serenata que dieron los ángeles tocando sus trompetas.

Esta correspondencia entre el cielo y la tierra seguiría indudablemente aun, si los Kotterisch no hubieran hecho a algunos de sus amigos confidantes de su dicha.

Gracias a esto, abrieron los ojos, pero algo tarde, pues su ingenuidad les había costado ya unos 20.000 francos.

Inés Vohlfahrt fué llevada a la cárcel, y murió poco después. Sus padres, procesados como complices, han sido condenados a dos años de reclusión.

Páginas de la Historia

Sitio y conquista de Galera

18 de Noviembre de 1570

Galera, plaza fuerte, último baluarte de los moriscos, bien aprovisionada de víveres, bien surtida de provisiones de guerra encerraba a 3.600 rebeldes, resueltos, decididos, valerosos. Don Juan de Austria llegó frente a los muros de la ciudad el dia 2 de enero con un ejército de 12.000 hombres.

Dos ataques se verificaron: pero era tanta la furia con que se rechazaban los asaltos, que los españoles, a pesar de su

heroísmo, no lograron más que escasísimas ventajas, y esto a traque de grandes pérdidas: solo en el segundo ataque tuvieron 400 muertos y 500 heridos.

Visto lo infructuoso de los esfuerzos realizados, se pidió más artillería, se construyeron minas para viciarlas, se abrieron brechas y dispuesto todo, el 10 de febrero el general en jefe arregló a las tropas, poniéndoles por delante la mengua de los dos combates anteriores y la necesidad de volver por los fueros del honor en el que aquel día se iba a emprender.

La asometida de los nuestros fué briosa, pero los moriscos la resistían: doblaron el coraje los españoles, y a su empuje los sarracenos tuvieron que ceder.

Don Juan de Austria fué de los primeros en lanzarse al muro, siendo herido en un costado.

Dueños los españoles de la muralla y entrando ya por varios sitios en la plaza, la defensa continuaba furiosa, teniendo que ir tomando sucesivamente las casas y riñendo sangrienta pelea en las calles, pues los infieles, aun los heridos, peleaban con desesperación heroica.

Si bizarro fué el comportamiento de los españoles en la lucha, bizarro fué el de los musulmanes; el historiador no puede menos de tributar a aquellos heroicos vencidos, que pelearon sin tregua por su honra y con valor sobrehumano, los elegios que merece todo aquello que revela culto a la fe bondamente sentida y el respeto que se guarda al honor de creencias y de raza.

Para dar al lector una idea de tan encarnizada jornada y de la furiosa defensa de los moriscos, bastaría saber que el asalto empezó a las cinco de la mañana y hasta las ocho de la noche, cuando mutó el último defensor, no quedó la plaza por los cristianos.

La población fué destruida y por orden superior las gloriosas ruinas fueron sembradas de sal.

Maese Rodrigo.

Regresados de Ultramar

Por el ministerio de la Guerra se ha dictado la siguiente Real orden:

«Con el fin de que los individuos de tropa que regresen de Filipinas no carezcan a su llegada a la Península de las necesarias prendas de abrigo que requiere la presente estación, el Rey (q. D. g.), y en su nombre la Reina Regente del Reino, se ha servido disponer que a todos los que vengan a continuar su servicio: se les entregue en Port Said, con cargo a los interesados, una primera puesta de uniforme, que se compondrá de guerrera, pantalón y gorro de paño, ó las prendas de abrigo que oportunamente se faciliten y las cuales recibirán en aquél punto los jefes de expedición. Éstos, auxiliados por el personal a sus órdenes las distribuirán a los individuos formando una clara relación nominal consignando en ella los que a cada uno suministran y cuerpo a que pertenecen entregando un ejemplar autorizado al jefe del deposito del puerto de desembarco, quien prestará su conformidad en el duplicado con que aquellos quedan como resguardo. Con presencia de dichas relaciones, el jefe del deposito afeccionará el ajuste de los que vinieren ajustados, cargándoles las prendas recibidas, deduciendo su importe de los alcances que traigan y hubiere de entregarles, abonando estas cantidades en cuenta a la Caja general de Ultramar, formulando en cualquier otro caso el correspondiente cargo que remitirá a la misma para que los pase contra los interesados a sus

cuerpos y gestione el reintegro. A los procedentes de la recluta voluntaria y licenciados por cumplidos, se les facilitará las prendas de que se trata siempre que lo deseen, previo el abono de su importe en igual forma que los anteriores; y en cuanto a los regresados por inútiles, les serán suministradas con crédito extraordinario de la campaña, según lo dispuesto en la Real orden de 24 de Septiembre de 1897 (C. L. núm. 260). A aquellos que regresen sin venir satisfechos sus alcances, se les socorrerá a cuenta de los mismos con 20 pesetas en el depósito de desembarco, y con 100 en la zona de la demarcación donde fijen su residencia, conforme se previene para los repatriados de Cuba en la Real orden de 1.º de Septiembre último (D. O. núm. 194).

COMISIÓN AUXILIADORA DE REPATRIADOS

Habiéndose cometido alguna equivocación al publicar los ingresos y gastos de las primeras semanas, se acordó publicar la siguiente lista:

Ingresos	Pesetas
Suma anterior	202'75
Sociedad Fomento	17'50
Carlos Martínez Dalmau	15
Sres. Concejales del Ayuntamiento	70
Conferencias de San Vicente de Paul (Parroquia del Mercadal)	13'85
Id. id. (Parroquia Catedral)	6'75
D. José Ametller	5
Hermandad «La Candelaria»	25
Conferencia San Vicente de Paul (Moral, 2.ª colecta)	5'40
Recaudado en el café de Vila (mes de Octubre)	40
Id. id. (mes de Noviembre)	40
Carlos Martínez Dalmau (2.ª entrega)	15
Conferencia San Vicente de Paul (Parroquia San Félix)	19'30
Raimundo de Falgas	5
Pedro Lliurella	5
Meliton Salellas	5
Ignacio Monserrat	5
Mariano Valls	5
Felipe Vicens	5
Pedro Roca	5
Antonio Marfil	1
Benito Mosqueras	1
Enrique Gironell	50
Casino Gerundense (2.ª entrega)	25
Raimundo Falgas id.	5
Pedro Lliurella id.	5
Rafael de Eulate id.	5
Ignacio Monserrat id.	5
Juan Perich id.	1
Narciso Albareda id.	2
Buenaventura Tarradas id.	25
Juan Requeta id.	25
Enrique Gironell id.	50
José Estrach id.	25
Benito Mosqueras id.	50
Francisco Boada id.	2
Total ingresos	564'50
Gastos	Pesetas
Suma anterior	151'20
Pagado a doña María Carbonell según recibo núm. 221	7
don Tomás Burch id. id. 23	25
doña María Mateu id. id. 24	2
» Cándido Lliurella id. id. 25	12'20
Juan Romans id. id. 26	6'30
» Cándido Lliurella id. id. 27	5'75
Tomás Burch id. id. 28	3'75
Juan Romans id. id. 29	6'30
Maria Carbonell id. id. 30	7
Narciso Albareda id. id. 31	10'50

J. Claramunt id. id. 32	2
Juan Romans id. id. 33	2
Maria Carbonell id. id. 34	6'30
Hijo de Bra. Servilia id. id. 35	7
Tomas Burch id. id. 36	8'20
Juan Roman id. id. 37	2'50
Narciso Albareda id. id. 38	6'30
Maria Carbonell id. id. 39	21
Tomás Burch id. id. 40	7
Juan Romans id. id. 41	4'75
Maria Carbonell id. id. 42	6'30
Jacinta Tarrasa id. id. 43	7
Lluvella Vidal id. id. 44	18
Total gastos.	233'90

Gerona 16 noviembre 1898.—La Comisión.

Desde el dia 23 de Septiembre hasta hoy 18 de Noviembre la comisión de repatriados ha auxiliado a 160. Al mismo tiempo se nos comunica que el sobrante del saldo se reparte a las familias de los repatriados que se encuentran más necesitadas; entre ellas hay dos en la calle del Carmen, cuyos individuos se han quedado enfermos.

Cronica

La benemérita de Anglés comunica que a don Ignacio Camps y Serra, vecino del pueblo de San Amans, le fueron robados de su propio domicilio en uno de los días del 3 al 11 del corriente, los objetos siguientes: unos pendientes, un medallón y un alfiler de corbata, todos ellos de oro, unos pendientes de plata y un billete hipotecario de la isla de Cuba, emisión de 1886 que compró a la par.

Se supone que el autor del indicado robo es un vecino de Anglés llamado Juan Pàpell, de 24 años de edad, el cual no ha podido ser habido a pesar de las pesquisas practicadas por la guardia civil.

El vecino de Barcelona, don Casimiro Mora Barra, ha solicitado la propiedad de doce pertenencias de una mina de hierro con el nombre de «Huescas», sita en términos de Ribas y Pardinas; la de doce pertenencias de otra mina de hierro con el nombre de «Zaragoza» sita en Caralps y la de setenta y una pertenencias de otra mina de hierro con el nombre de «Lérida», sita en Ribas y Caralps.

También se ha solicitado por don Daniel Gil Romo, la propiedad de noventa y ocho pertenencias en tres minas de hierro situadas en Caralps y Ribas.

El dia 21 del actual a las ocho y media de la mañana se celebrarán en la iglesia parroquial del pueblo de Ullà, los funerales para el eterno descanso del alma de don Ramon Baguà, padre de nuestro amigo don José, diputado provincial.

En la estación de Castillo de Aro tuvo ayer tarde un joven llamado Carlos Mairmon Sanchez, el cual, aprovechando la ausencia de sus amos, había sustraído de cajón de una mesa, veinte pesetas.

Ha ingresado en el departamento de aulas del Hospital provincial, la presunta vagabunda Josefa Mas Daniel, natural de Hontalrich, y vecina de Arbucias.

De regreso de su viaje artístico a diversas capitales del extranjero, en el tren correo de Francia pasaron ayer mañana la emblemática actriz doña María Guerrero y su esposo el notable actor don Fernando Diaz de Mendoza.

Ha dimisido el alcalde de Llers, habiendo ordenado se provea dicha vacante por elección entre los individuos del Ayuntamiento.

El dia 1º del mes actual quedaban en Cuba las fuerzas siguientes:

En la provincia de Pinar del Rio, 1,450 hombres.

En la Habana, 14.100.

En Matanzas, 8.500.

En Santa Clara, 23.506, de ellos 12.550 en el distrito de Sancti Spiritus.

En la trocha de Jucaro, 6.100.

En el distrito de Puerto Principe, 500.

En Holguin y demás puntos orientales, 18.425.

Total: 85.781.

Además hay unos 80.000 hombres, entre voluntarios y guerrilleros, de los cuales solo un corto número desea ser repatriado.

Se ha dispuesto que los reclutas del actual reemplazo que antes de su ingreso en caja se presentaron para servir voluntariamente en Cuba y Puerto Rico, continúen en su actual situación de licencia ilimitada, como expectantes á embarco, siempre que por el numero obtenido en el sorteo les corresponda servir en Ultramar; y los que por el expresado concepto pertenezcan al cuadro de la Península, serán destinados al cuerpo activo de la misma por los capitanes generales de las regiones en que residan.

Debidendo procederse por concurso a la adquisición de 36 pares de alpargatas; 9 blues, 9 pantalones, 18 camisas de hombre, 4 de mujer, 3 sacos y 3 sayas con destino á los recluidos de la cárcel; se hace público que dicho concurso tendrá lugar en estas casas consistoriales el dia 30 del corriente á las 11 de la mañana, admitiéndose proposiciones que deberán presentarse bajo pliego e rá durante el plazo de media hora en que permanecerá abierta la liquidación.

En virtud de lo dispuesto por Real orden de 10 de octubre la dirección general ha señalado el dia 7 del próximo mes de diciembre á la una de la tarde, para la adjudicación en pública subasta de las obras de nueva construcción del trozo 1º de la carretera de la estación de Riudellots a La Bisbal, cuyo presupuesto de contrata es de 282.408'63 pesetas.

Debiendo adquirirse para el Hospital militar los artículos de inmediato consumo siguientes: aceite mineral, aceite vegetal de primera y segunda clase, arroz, carbon de cok, carbon vegetal, carne de vaca, garbanzos, leña, manteca, pastas para sopa, patatas y tocino se convoca a concurso para las once de la mañana del dia veintinueve de actual.

Fonda del Centro DE MANUEL FITA.

Se sirven cubiertos de 2 a 6 pesetas.

Sección comercial

BOLSIN DE BARCELONA MAÑANA

Cambios del dia 18 de noviembre de 1898.

Interior	53'42
Cubas 1898	58'35
Idem. 1890	55'0
Nortes	44'62
Francias	24'00
	25'95

CAMBIOS DEL ORO

Alfonso	40'00
Isabel	43'70
Ozas	42'10
Monedas de 20 pesetas	40'00
Oro pequeño	34'00

CAMBIOS

Paris vista	43'50
Londres vista	36'3

CUPONES

Vencimiento Julio 1898	
Cubas 1898 y 1890	0'50
Exterior	0'00
Interior y Amortizable	5'00

NOTICIAS TELEGRÁFICAS

Madrid 18.

Se ha recibido el siguiente telegrama:

Malta, 17.—Las emperadores de

Amania salen directamente para Berlin, a consecuencia de haber refrescado la temperatura y no ser necesario el cambio de clima para la salud de S. M. la emperatriz.

En los círculos se dice que cambio tan repentino en el itinerario del viaje imperial se debe á los rumores que han circulado relativos á haber traspasado la frontera varios furibundos y temibles anarquistas; otros aseguran que obedece á causas políticas.

— El Gobierno ha autorizado a la Compañía Transatlántica para que contrate diez buques en Alemania con destino á la evacuación de la isla de Cuba.

Estos buques son capaces de trasportar 40.000 hombres en una sola expedición.

De esta manera y con los elementos que ya cuenta la Transatlántica, la evacuación puede quedar terminada para mediados de Diciembre.

— A su paso por San Sebastian con dirección á Madrid y de regreso de Paris, ha manifestado el señor Silvela gran sorpresa de que ya se diera por hecha su unión con el general Polavieja.

Respecto á los trabajos de la paz, expresó el jefe de la Unión conservadora su creencia de que los Estados Unidos están apoyados por Inglaterra.

Parecióle muy bien la proposición de arbitraje que con respecto á Filipinas ha presentado el Gobierno español, pero duda que dicha proposición prospere.

— Telegrama de Paris que no es seguro que celebre sesión mañana la comisión de la paz.

Lo más probable es que aquella se aplique hasta el lunes debido á que los norteamericanos creen necesitar este tiempo para recibir instrucciones de Washington y porque acaso se desarrollen ciertos sucesos en Filipinas.

El telegrama se inclina á creer que en la primera sesión que celebrará resuelta la suerte del Archipiélago de Filipinas.

Hasta ahora el criterio de los norteamericanos ha sido el de negarse rotundamente a conceder indemnización alguna por el Archipiélago, pero en vista de la cantidad ofrecida por un sindicato anglo-americano para colonizar tan vasto territorio, no sería difícil que el Gobierno de los Estados Unidos volviera sobre su acuerdo y ofreciera alguna cantidad en una otra forma.

— Es casi seguro que mañana se celebrara Consejo de ministros.

— Siguen los políticos hablando con mas o menos fundamento de la solución que se dará a los problemas políticos tan pronto como termine sus deliberaciones la comisión de Paris y quedé firmado el tratado definitivo de paz que es cuando el señor Sagasta presentara a la Corona la cuestión de confianza.

PALACIO DE LAS FLORES

CALLE DEL TEATRO, 16

Grandes debuts esta semana, castando diariamente seis artistas de reconocido mérito.

Proximamente debut de una notable compañía de zarzuela.

Función todos los días.
Restaurant á todas horas. Precios económicos.

ENTRADA LIBRE.

Imprenta de EL CORREO DE GERONA

Ocultaba su cara un antifaz de seda rodeado de ancho encaje, y el capuchón del dominó cubría su frente.

Lo sujetaba un adorno de brillantes de gran esplendor, clavado en el pecho.

Respecto a las dos acompañantes del dominó era más difícil aún saberlo.

Era imposible definir á qué sexo pertenecían ni ver el menor detalle de sus fisionomías.

Era indudable que las tres personas que ocupaban las ventanas deseaban ante todo que nadie las conociese.

No impedía al dominó rojo tomar parte en la alegría general, en tanto que sus acompañantes presenciaban la fiesta con cierta reserva.

Al llegar al carro de la Marmita el dominó rojo estaba bañ la ventana del carro.

Una confusión momentánea ocurrida entre la multitud le obligó á detenerse: éstos se adelantaron a invadir la calle situada en el centro.

En este instante Lignac y Esperant desplegaban para la lucha un ardor mayor que el de sus compañeros.

Su mascarada sufrió algunos metrallazos de confetti.

A la que respondieron arrojando grandes cucharadas en todas direcciones.

Chillaban, reían y alberotaban mientras los ramilletes cruzaban por el aire.

Los elegantes marmitonnes arrojaban buena provisión de ellos que llevaban en su inmensa cacerola.

— A ti Pablo!

— A ti, Esperant!

La voz del marmitón llega hasta el dominó rojo.

Se extremeció: éste se abstuvo y respondió: éste se abstuvo.

Cogió algunos ramilletes y los tiró.

Todos cayeron encima de Lignac.

Este arrojó sobre la multitud los contetti de que estaba lleno.

— Como un leco.

— Mucho?

— Como un leco.

— ¿Mucho?

— Como un leco.

— Mucho?

EL CORREO de GERONA

**DIARIO INDEPENDIENTE, DE AVISOS Y NOTICIAS, ILUSTRADO Y DEPARTAMENTAL
DE LOS INTERESES MORALES Y MATERIALES DE LA PROVINCIA.**

Precios de suscripción

Segundo semestre

1'50 pesetas

5

15

Provincias trimestre.

Ultramar y Extranjero.

Segundo semestre

CAMBIOS

NOTICIAS

ESTADOS

COLONIAS

ESTRANJERIA

INDUSTRIAS

COMERCIO

TRANSPORTES

AGRICULTURA

INDUSTRIAS

COMERCIOS

TRAN